НАШИ ПЕРВОКЛАССНИКИ - ЧАСТЫЕ ГОСТИ В ДЕТСКОМ САДУ

Сегодня они порадовали детей новым спектаклем.

С.Я.МАРШАК «СКАЗКА О ГЛУПОМ МЫШОНКЕ»







ДЕТИ ВСЕХ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫХ ГРУПП СОБРАЛИСЬ В ЗАЛЕ



А после в любимую группу к родным друзьям. Рассказать, о том, как живется в школе, поделиться личными новостями и успехами, узнать о наших делах. Поиграть любимыми игрушками.







На вечере встречи школьники не только поделились своими впечатлениями о школе, рассказали о полюбившихся предметах, но и посоревновались с друзьями.

А потом все за одним большим столом пили чай с пирогами.



ТРАДИЦИОННО 1 СЕНТЯБРЯ ШКОЛЬНИКИ ПРИХОДЯТ В ГОСТИ!!!



